

MAGYAR MÉRNÖKI KAMARA

Építési Tagozat

E M L É K E Z T E T Ő

A Tagozat 2021. április 14.-i elnökségi ülésről.

az ülés on-line módon történt

Részt vettek: Bálint Péter, Zsigmondi András, Hanczár Emőke, Kiss Jenő, Kocsis Júlia, Tóth Péter, Joó Emese, Szabó Éva, Molnár Dénes, Wéber László, Harkai Balázs, Plajer Tibor.

Nem vettek részt: Bócz Gábor, Andor Krisztián, Koris Kálmán, Magyar János, Koppány Attila.

Az ülésen az alábbiak kerültek megtárgyalásra:

1./ Az ülésen Bálint Péter részletesen beszámolt a HONLAP jelenlegi készütségéről. A meglévő anyagok feltöltésre kerültek. A tagozat elnökségi tagjait felkértük, hogy a jelenlegi állapotot 2021. április 25.-ig nézzék át, észrevételeiket Bálint Péterrel közöljék. Az észrevételek után Bálint Péter és Kiss Jenő megbeszéli az észrevételeket, hogy a HONLAP 2021. május első napjaiban megjelenjen.

Az elnökség döntött arról, hogy a HONLAP készítőjével kötött szerződés alapján, Kierblewski Marius részére 650.000.-Ft-ot a MMK fizessen ki.

Az elnökség köszönetet mondott Bálint Péternek a HONLAP megalkotásával kapcsolatban végzett munkájáért, és ezért 200.000.-Ft jutalomba részesíti. Az elnökség kéri, hogy a fenti összeget az MMK fizesse ki.

2./ Az elnökség határozatot hozott ismételten határozatot hozott, megismételve a 2021. február 15.-i emlékeztetőben rögzítetteket, mely szerint a vizsgakérdések és a vizsga segédanyag kidolgozásáért az alábbiak részére személyenként 90.000.- Ft jutalmat fizessen ki az MMK. A személyek a következők: Dr. Kocsis Júlia, Molnár Dénes, Csermely Gábor, Tóth Péter, Bálint Péter, Hanczár Zsoltné, Pető Zoltán, Magyar Mária.

3./ Az elnökség ezek után megtárgyalta az MMK kérésére készülő 2020. évi beszámolót. Kiss Jenő ismertette az elnökségtagjaival a szöveges beszámolót, melyet az elnökség észrevételek után elfogadta. Ezek után az elnökség, a beszámoló részeként, a Tagozat munkatervét, költségeinek tervezetét és pénzügyi kereteit tárgyalta meg és fogadta el. Ennek alapján készíti el Kiss Jenő az MMK felé adandó beszámolót és további anyagokat.

Elnökségi határozatok:

2/2021, Határozat: **Az MMK Építési Tagozat HONLAP készítésére a Kierblewski Marius informatikussal, egyéni vállalkozóval kötött szerződés alapján az MMK, a az Építési Tagozat pénzügyi keretének terhére, számlája alapján fizesse ki a szerződés ellenértékét 650.000.-Ft / hatszázötven ezer Ft/- ot.**

3/ 2021 év: A HONLAP készítésében résztvevő, elnökséget képviselő, anyagok átnézéséért Bálint Péternek 200.000.-Ft ot / kettőszáz ezer Ft/ ot jutalomként az MMK fizessen ki.

4/ 2021év: A vizsga kérdések kidolgozásában részt vevők részére az elnökség jutalmat ad, és részükre a MMK személyenként 90.000.-Ft-ot fizessen ki. A személyek: Dr. Kocsis Júlia, Molnár Dénes, Csermely Gábor, Tóth Péter, Bálint Péter, Hanczár Zsoltné, Pető Zoltán, Magyar Mária.

Budapest, 2021. április 20.

Emlékeztetőt készítette. Kiss Jenő

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Kiss Jenő', is positioned below the typed name.